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Anunț

Inspectoratul de Politie Judetean Sibiu organizează:
| concurs - funcție de conducere |

În conformitate cu:
Legea nr. 360/2002 privind Statutul poliţistului, cu modificările şi completările ulterioare1.
Ordinul M.A.I. nr. 140/2016 privind activitatea de management resurse umane în unităţile de poliţie, cu2.
modificările şi completările ulterioare

Posturi scoase la concurs:
Polițist

Agent de poliție

Nivel funcție: Conducere - perioadă nedeterminată

poz. 814 - ȘEF POST I prevăzut cu gradul de Agent șef principal de poliție - arma: Politia Romana,1.
unitatea: Insp.de Politie Jud.Sibiu - POST POLITIE COMUNAL ROȘIA (SECTIA 1 POLITIE RURALA SELIMBAR),
jud. SB, Com. ROSIA, Domeniu de activitate: Ordine publică
poz. 829 - ȘEF POST I prevăzut cu gradul de Agent șef principal de poliție - arma: Politia Romana,2.
unitatea: Insp.de Politie Jud.Sibiu - POST POLITIE COMUNAL SLIMNIC (SECTIA 1 POLITIE RURALA
SELIMBAR), jud. SB, Com. SLIMNIC, Domeniu de activitate: Ordine publică
poz. 858 - ȘEF POST I prevăzut cu gradul de Agent șef principal de poliție - arma: Politia Romana,3.
unitatea: Insp.de Politie Jud.Sibiu - POST POLITIE COMUNAL BAZNA (SECTIA 2 POLITIE RURALA MEDIAS),
jud. SB, Com. BAZNA, Domeniu de activitate: Ordine publică
poz. 862 - ȘEF POST I prevăzut cu gradul de Agent șef principal de poliție - arma: Politia Romana,4.
unitatea: Insp.de Politie Jud.Sibiu - POST POLITIE COMUNAL BLAJEL (SECTIA 2 POLITIE RURALA MEDIAS),
jud. SB, Com. BLAJEL, Domeniu de activitate: Ordine publică
poz. 894 - ȘEF POST II prevăzut cu gradul de Agent șef principal de poliție - arma: Politia Romana,5.
unitatea: Insp.de Politie Jud.Sibiu - POST POLITIE COMUNAL BRUIU (SECTIA 3 POLITIE RURALA AGNITA),
jud. SB, Com. BRUIU, Domeniu de activitate: Ordine publică
poz. 905 - ȘEF POST I prevăzut cu gradul de Agent șef principal de poliție - arma: Politia Romana,6.
unitatea: Insp.de Politie Jud.Sibiu - POST POLITIE COMUNAL MERGHINDEAL (SECTIA 3 POLITIE RURALA
AGNITA), jud. SB, Com. MERGHINDEAL, Domeniu de activitate: Ordine publică
poz. 947 - ȘEF POST I prevăzut cu gradul de Agent șef principal de poliție - arma: Politia Romana,7.
unitatea: Insp.de Politie Jud.Sibiu - POST POLITIE COMUNAL AXENTE SEVER (SECTIA 5 POLITIE RURALA
AXENTE SEVER), jud. SB, Com. AXENTE SEVER, Domeniu de activitate: Ordine publică
poz. 950 - ȘEF POST I prevăzut cu gradul de Agent șef principal de poliție - arma: Politia Romana,8.
unitatea: Insp.de Politie Jud.Sibiu - POST POLITIE COMUNAL MICASASA (SECTIA 5 POLITIE RURALA AXENTE
SEVER), jud. SB, Com. MICASASA, Domeniu de activitate: Ordine publică
poz. 953 - ȘEF POST I prevăzut cu gradul de Agent șef principal de poliție - arma: Politia Romana,9.
unitatea: Insp.de Politie Jud.Sibiu - POST POLITIE COMUNAL SEICA MARE (SECTIA 5 POLITIE RURALA
AXENTE SEVER), jud. SB, Com. SEICA MARE, Domeniu de activitate: Ordine publică
poz. 961 - ȘEF POST I prevăzut cu gradul de Agent șef principal de poliție - arma: Politia Romana,10.
unitatea: Insp.de Politie Jud.Sibiu - POST POLITIE COMUNAL TARNAVA (SECTIA 5 POLITIE RURALA AXENTE
SEVER), jud. SB, Com. TARNAVA, Domeniu de activitate: Ordine publică
poz. 974 - ȘEF POST I prevăzut cu gradul de Agent șef principal de poliție - arma: Politia Romana,11.
unitatea: Insp.de Politie Jud.Sibiu - POST POLITIE COMUNAL GURA RAULUI (SECTIA 6 POLITIE RURALA
ORLAT), jud. SB, Com. GURA RAULUI, Domeniu de activitate: Ordine publică
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poz. 989/a - ȘEF POST I prevăzut cu gradul de Agent șef principal de poliție - arma: Politia Romana,12.
unitatea: Insp.de Politie Jud.Sibiu - POST POLITIE COMUNAL CRISTIAN (SECTIA 6 POLITIE RURALA ORLAT),
jud. SB, Com. CRISTIAN, Domeniu de activitate: Ordine publică
poz. 984 - ȘEF POST I prevăzut cu gradul de Agent șef principal de poliție - arma: Politia Romana,13.
unitatea: Insp.de Politie Jud.Sibiu - POST POLITIE COMUNAL POIANA SIBIULUI (SECTIA 6 POLITIE RURALA
ORLAT), jud. SB, Com. POIANA SIBIULUI, Domeniu de activitate: Ordine publică
poz. 990 - ȘEF POST I prevăzut cu gradul de Agent șef principal de poliție - arma: Politia Romana,14.
unitatea: Insp.de Politie Jud.Sibiu - POST POLITIE COMUNAL APOLDU DE JOS (POLITIA ORASULUI
MIERCUREA SIBIULUI), jud. SB, Com. APOLDU DE JOS, Domeniu de activitate: Ordine publică
poz. 1020/a - ȘEF POST I prevăzut cu gradul de Agent șef principal de poliție - arma: Politia Romana,15.
unitatea: Insp.de Politie Jud.Sibiu - POST POLITIE COMUNAL SURA MICA (POLITIA ORASULUI OCNA
SIBIULUI), jud. SB, Com. SURA MICA, Domeniu de activitate: Ordine publică

Mențiuni despre concurs:
Candidatul se poate înscrie: Pe un singur post
Concursul NU ESTE organizat la nivel central cu comisii de recrutare la nivel teritorial

Condiții generale și criterii specifice:
a) este declarat «apt medical» şi «apt» la evaluarea psihologică organizată în acest scop; Evaluarea psihologică
se susține anterior probelor de concurs. Candidaţii declaraţi „inapt” psihologic nu vor fi programați la concurs,
candidaturile acestora urmând a fi respinse ca urmare a neîndeplinirii condițiilor legale;
b) nu se află sub efectul unei sancţiuni disciplinare sau faţă de acesta nu a fost pusă în mişcare acţiunea
penală;
c) a obţinut calificativul de cel puţin «bine» la ultimele două evaluări anuale de serviciu;
d) îndeplineşte condiţiile de vechime şi studii.

Cerințele postului:
gradul profesional: agent de poliție
pregătire de bază: studii liceale, absolvite cu diploma de bacalaureat
vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcţiei: 2 ani
autorizaţii speciale pentru exercitarea atribuţiilor postului: - Să dețină/să obțină aviz pentru
desemnarea în structurile poliției judiciare, în calitate de organ de cercetare al poliției judiciare;
- Să dețină/să obțină aviz pentru desemnarea în structurile poliției rutiere;
- Să dețină/să obțină autorizație de acces la informații clasificate din clasa de secretizare “secret de
serviciu”
alte cerințe: Să dețină permis de conducere categoria “B”

Dată Limită:
 Dată limită depunere dosar: 05.01.2024 16:00

Dosar recrutare

Dosar politisti - conducere

*Cerere de înscriere1.
(conform modelului anexat)
*Curriculum Vitae, modelul comun european2.
(conform modelului anexat)
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*Copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului3.
(- diploma de absolvire a studiilor și, după caz, foaia matricolă / suplimentul la diploma și/sau orice alte
documente care atestă nivelul și specializarea studiilor;
- se vor accepta adeverinţele de studii numai dacă aceste documente sunt în termenul de valabilitate;
- candidaţii care au absolvit studii în alte state vor prezenta documentele echivalate de Centrul Naţional
de Recunoaştere şi Echivalare a Diplomelor din cadrul Ministerului Educaţiei Naţionale;
- candidatul se va asigura că nu lipsesc pagini din aceste copii)
*Copie act identitate4.
(- copia cărții de identitate
- cartea de identitate trebuie să se afle în perioada de valabilitate)
*Declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare5.
*Adeverinţă care conţine rezultatul ultimului examen medical de bilanţ eliberată de medicul de unitate cu6.
mențiunea ”apt medical promovare funcții de conducere”;
(- adeverința este valabilă doar pentru promovarea în funcția de conducere pentru care a fost solicitată
examinarea medicală)
*Adeverinţă eliberată de unitatea de provenienţă7.
(Din adeverință trebuie să rezulte:
- nu se află sub efectul unei sancţiuni disciplinare sau faţă de candidat nu s-a pus în mişcare acţiunea
penală;
- a obţinut calificativul de cel puţin «bine» la ultimele două evaluări anuale de serviciu;
- vechimea în muncă/ specialitatea structurii;
- vechimea în specialitatea studiilor necesare exercitării funcţiei;
- nivelul de acces la informaţii clasificate;
- alte informații solicitate de comisia de concurs în funcție de nivelul funcției de conducere pentru care se
organizează concurs.
Adeverința este valabilă doar dacă a fost emisă ulterior publicării acestui anunț.)
*Copia permisului de conducere8.

Documentele marcate cu * sunt obligatorii.

Verificare Aptitudini:
Evaluare psihologică:
Perioada de desfășurare a examinării: 15.01.2024 08:00 - Nu este setată data de final

Evaluarea psihologică se realizează de către structurile de specialitate ale MAI.1.
Data, ora și locul de desfășurare a evaluării psihologice vor fi afișate în secțiunea ”Fișiere anunț” din această2.
pagină.
Alte informații se regăsesc în secțiunea ”Condiții generale și criterii specifice” de mai sus.3.
Contestaţia se formulează în scris, în nume personal, se adresează Centrului şi se depune la sediul structurii4.
organizatoare, în termen de 3 zile lucrătoare de la luarea la cunoştinţă a avizului psihologic.

Validarea dosarelor:
După depunerea dosarelor de recrutare, comisia de concurs va verifica, cu cel puţin 5 zile1.
lucrătoare înaintea primei probe a concursului, corectitudinea întocmirii dosarelor de recrutare a
candidaţilor, respectiv îndeplinirea de către candidaţi a condiţiilor de participare la concurs,
urmând a se pronunţa cu privire la validarea/invalidarea acestora.
Lista candidaţilor care nu îndeplinesc condiţiile de participare la concurs, cu precizarea acestora,2.
se afişează în secțiunea de fișiere a acestui anunț, cu cel puțin 3 zile lucrătoare înainte de
desfășurarea primei probe de concurs.
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Probe Concurs:
Probă - Interviu pe subiecte profesionale (funcții conducere polițiști)

Perioada de desfășurare a probei: 31.01.2024 12:00 - Nu este setată data de final
Pentru a fi declarat „admis”, candidații trebuie să obţină minimum nota 7,00. Candidaţii care nu1.
au obţinut minimum nota 7,00 vor fi declaraţi „respins”.
Aprecierea rezultatelor finale ale probei se face cu note de la 1 la 10 (1 punct se acordă din2.
oficiu).
Rezultatele interviului se afişează în secțiunea fișiere a acestui anunț.3.
Interviul structurat pe subiecte profesionale se va desfășura la sediul Inspectoratului de Poliție4.
Județean Sibiu, din municipiul Sibiu, str. Revoluției, nr. 4-6, județul Sibiu, în data de 31.01.2024,
conform Graficului de concurs/examen

Contestații:
Candidatul nemulțumit de rezultatul obținut la proba/probele eliminatorie/eliminiatorii sau la testul1.
scris, respectiv de rezultatul la concursul pentru ocuparea postului de conducere vacant poate formula
contestație, o singură dată pentru fiecare probă, in termen de 24 de ore de la afișare.
Candidații pot contesta numai notele la propriile lucrări.2.
Contestațiile se soluționează în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere.3.

Departajare:
În situația în care mai mulți candidați obțin aceeași notă, este declarat „admis” la concurs candidatul1.
care are cea mai mare vechime în specialitatea postului scos la concurs. În situația în care mai mulți
candidați au aceeași vechime în specialitatea postului scos la concurs, este declarat „admis” candidatul
care are cea mai mare vechime în studiile necesare postului scos la concurs/examen.

Atenționări:
Nu se admit derogări de la niciuna dintre condițiile de participare la concurs, prevăzute în prezentul1.
anunț.
Fişele posturilor pot fi consultate de către candidaţi, la sediul structurii de care aparține postul, cu2.
respectarea prevederilor legale referitoare la protecția informațiilor clasificate.
La concurs pot participa numai candidaţii care îndeplinesc condiţiile legale, criteriile specifice de3.
recrutare, condiţiile de ocupare prevăzute în fişa postului, respectiv cei ale căror dosare de
recrutare/documente sunt complete, corect întocmite şi depuse în termenul prevăzut în anunţul de
concurs.
Candidații poartă întreaga răspundere pentru transmiterea dosarelor de recrutare/documentelor4.
incomplete sau incorect întocmite.
Candidatul declarat admis depune documentele din dosarul de recrutare.5.
După caz, copiile documentelor se certifică pentru conformitate cu originalul prezentat și se semnează
de către persoana desemnată și de către candidat. Originalul documentelor prezentate se restituie
candidatului după certificarea copiilor.
În situația în care candidatul declarat admis nu prezintă toate documentele solicitate și/sau nu prezintă
documentele în original în vederea certificării pentru conformitate a copiilor și/sau în situația în care se
constată că documentele prezentate nu sunt autentice, oferta de ocupare a postului se face
candidatului clasat pe următorul loc, în ordinea descrescătoare a notelor obținute.
În situația în care candidatul depune documentele în copii legalizate, nu mai este necesară certificarea
pentru conformitate cu originalul.
Candidații au obligația ca, pe întreaga perioadă de organizare și desfășurare a concursului, să se6.
informeze permananet prin verificarea paginii de internet cu privire la eventuale modificări în
calendarul desfășurării concursului sau ale locului de desfășurare a probelor și activităților specifice
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desfășurate în cadrul procedurii.
Atenţie! Candidaţii trebuie să se prezinte în ziua, data, ora şi locul în care au fost planificaţi pentru7.
susţinerea evaluării psihologice şi nu vor putea solicita o reprogramare.

Informații suplimentare:
Cererile/Rapoartele de participare la concurs/examen (conform modelului anexat) vor fi adresate1.
inspectorului șef al Inspectoratului de Poliție Județean Sibiu și vor fi transmise, exclusiv în format
electronic (scanat, în format .pdf needitabil) la adresa de e-mail a Serviciului Resurse Umane al
Inspectoratului de Poliție Județean Sibiu:
resurseumane@sb.politiaromana.ro, în perioada 22.12.2023 – 05.01.2024 (în data de 05.01.2024, până
la ora 16.00).
Dosarele de recrutare vor fi transmise de către candidaţi exclusiv în format electronic (scanat, în format
.pdf needitabil) la adresa de e-mail a Serviciului Resurse Umane al Inspectoratului de Poliție Județean
Sibiu: resurseumane@sb.politiaromana.ro, în perioada 22.12.2023 – 05.01.2024 (în data de 05.01.2024,
până la ora 16.00).

Date de contact:
0269/208318, int. 069/20118

Grafic concurs:
Graficul de concurs.pdf1.

Fișiere anunț:
Model - CV.docx1.
Model - Cerere participare concurs.docx2.
Model - Declarație confirmare cunoastere condiții recrutare.docx3.
Anunț - 634-ȘEF POSTURI DE POLIȚIE COMUNALE - ȘEF POSTURI DE POLIȚIE COMUNALE.pdf4.
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MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

INSPECTORATUL  GENERAL  AL  POLIŢIEI ROMÂNE 

INSPECTORATUL  DE  POLIŢIE  JUDEŢEAN SIBIU 

COMISIA DE CONCURS / EXAMEN                  

GRAFICUL DE DESFĂŞURARE A CONCURSULUI/EXAMENULUI 

organizat pentru ocuparea funcțiilor de șef post din cadrul Inspectoratului de 

Poliție Județean Sibiu 

 
Nr. 
crt. 

Data şi ora Activitatea desfăşurată Observaţii 

1.  
22.12.2023 Constituirea comisiei de concurs si a comisiei de solutionare a 

contestațiilor 
 

2.  
22.12.2023 

Publicarea anunţului privind organizarea concursului/examenului  

3.  

22.12.2023 -

05.01.2024 

(în data de 

05.01.2024 

până la ora 

16.00) 

Înscrierea candidaţilor la concurs/examen (transmiterea cererilor de 

înscriere).  

 

Transmiterea de către candidaţii înscrişi a dosarului de recrutare. 

 

4.  

La o dată 

ulterioară 

perioadei de 

înscriere 

Organizarea şi susţinerea de către candidaţi a evaluării psihologice, 

(locul, data şi ora exactă urmând a fi comunicate ulterior candidaţilor) 
 

5.  
22.01.2024 Analiza de către comisia de concurs a dosarelor de recrutare depuse de 

candidaţi şi validarea/invalidarea candidaturilor. 
 

6.  
25.01.2024  

Afişarea rezultatelor selecţiei dosarelor  

7.  

31.01.2024 

începând cu  

ora 12:00  

Susţinerea de către candidaţi a probei interviului pe subiecte 

profesionale şi afişarea rezultatului probei interviului pe subiecte 

profesionale. 

 

8.  
31.01.2024 

Afișarea rezultatelor probei interviului pe subiecte profesionale  

9.  

01.02.2024*  Depunerea de către candidaţi a eventualelor contestaţii faţă de 

rezultatul probei interviului pe subiecte profesionale. 

*Contestațiile se depun în termen de 24 de ore de la afișarea 

rezultatelor probei interviului pe subiecte profesionale. 

 

10.  

02.02.2024 

05.02.2024 

Soluţionarea de către comisia de soluţionare a contestaţilor a 

eventualelor contestaţii depuse faţă de rezultatul probei interviului pe 

subiecte profesionale, consemnarea rezultatelor şi afişarea rezultatelor 

la contestaţii. 

*Comisia de soluționare a contestațiilor soluționează contestațiile în 

termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere.  

 

11.  
05.02.2024* 

Stabilirea şi afişarea rezultatelor finale ale examenului/concursului.  

 



  

                            R  O  M  Â  N  I  A 

           MINISTERUL AFACERILOR INTERNE                                   

INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI ROMÂNE 

  INSPECTORATUL DE POLIŢIE JUDEȚEAN SIBIU 

                                    
                     COMISIA DE CONCURS  

          

NESECRET  

Sibiu 

 

 

 

ANEXA NR. 4 

 

 

                                                     TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA 
recomandate candidaţilor înscrişi la concursul/examenul organizat în vederea ocupării funcțiilor vacante  

de șef post din statul de organizare al Inspectoratului de Poliție Județean Sibiu 

 

CAPITOLUL I 

1.1 TEMATICA 

 Organizarea, funcționarea şi atribuțiile Poliției Române; 

 Drepturile, obligațiile, îndatoririle şi restrângerea exercițiului unor drepturi sau libertăți 

ale polițistului; 

 Recompense, răspunderea juridică şi sancțiuni; 

 Etica şi deontologia polițienească.  

 

1.2 BIBLIOGRAFIE 

 Legea nr. 218/2002 (republicată) privind organizarea şi funcționarea Poliției Române, cu 

modificările şi completările ulterioare; 

 Legea nr. 360/2002 privind Statutul polițistului, cu modificările şi completările ulterioare; 

 H.G. nr. 725/2015 pentru stabilirea normelor de aplicare a cap. IV din Legea nr. 

360/2002 privind Statutul polițistului, referitoare la acordarea recompenselor şi 

răspunderea disciplinară a polițiștilor; 

 H.G. nr. 991/2005 pentru aprobarea Codului de etică şi deontologie al polițistului și 

Anexa (Codul de etică și deontologie al polițistului); 

 Legea nr. 192/2019 pentru modificarea şi completarea unor acte normative din domeniul 

ordinii şi siguranţei publice. 

CAPITOLUL II 

2.1. TEMATICA 

 Infracțiunea – Dispoziții generale. Cauzele justificative. Cauzele de neimputabilitate. 

Tentativa. Autorul și participanții (Titlul II – Capitolele I, II, III, IV, VI); 

 Categoriile pedepselor (Titlul III – Capitolul I); 

 Regimul măsurilor de siguranță (Titlul IV – Capitolul II);  

 Minoritatea (Titlul V); 

 Infracţiuni contra persoanei (Titlul I); 

 Infracţiuni contra patrimoniului  - (Titlul II – Capitolul I, Capitolul II – art. 233 și 234, 

Capitolul III - art. 238 și 239, Capitolul V); 

 Infracţiuni care aduc atingere unor relaţii privind convieţuirea socială (Titlul VIII); 



 Cazurile care împiedică punerea în mişcare şi exercitarea acţiunii penale (Titlul II – 

Capitolul I - art. 16); 

 Participanţii în procesul penal (Titlul III – Capitolul I - art. 29-61, Capitolul III, IV, V, 

VI, VII); 

 Măsurile preventive și alte măsuri procesuale (Titlul V – Capitolul I - art. 202, art. 209-

240); 

 Citarea, comunicarea actelor procedurale şi mandatul de aducere (Titlul VI – Capitolul I); 

 Înregistrarea, evidenţa unitară și circuitul sesizărilor penale 

 Cercetarea la fața locului; 

 Organizarea şi desfăşurarea activităţii poliţiei pe linia supravegherii persoanelor faţă de 

care a fost dispusă măsura controlului judiciar, controlului judiciar pe cauţiune sau 

arestului la domiciliu. 

 

2.2. BIBLIOGRAFIE 

 Legea nr. 286/2009 privind Codul Penal, cu modificările și completările ulterioare; 

 Legea nr. 135/2010 privind Codul de Procedură Penală, cu modificările și completările 

ulterioare; 

  Ordinul comun al M.A.I. nr. 56/10.04.2014 şi P.Î.C.C.J. nr. 12/C/2014 pentru aprobarea 

Normelor metodologice privind înregistrarea, evidenţa unitară, circuitul sesizărilor penale 

şi coordonarea administrativă a activităţilor dispuse organelor de poliţie de către 

procuror; 

  Ordinul comun al M.A.I. nr. 182/2009 şi P.Î.C.C.J. nr. 1754/C/2009 privind procedura 

cercetării la faţa locului; 

  Dispoziţia I.G.P.R. nr. 9/2014 privind organizarea şi desfăşurarea activităţilor specifice 

Poliţiei Române privind supravegherea persoanelor asupra cărora a fost dispusă măsura 

controlului judiciar, controlului judiciar pe cauţiune sau arestului la domiciliu; 

 Dispoziţia I.G.P.R. nr. 76 din 22.12.2014 privind activitatea de înregistrare a dosarelor 

penale şi a dispoziţiilor procurorului; 

 

CAPITOLUL III 

3.1. TEMATICA 

 Concepția privind managementul structurilor de ordine publică din cadrul Poliției 

Române;  

 Dispoziții privind violența domestică; 

 Ordinul de protecție provizoriu; 

 Ordinul de protecție; 

 Constatarea contravenției, aplicarea sancțiunilor contravenționale și căile de atac; 

 Sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii 

publice; 

 Organizarea, conducerea, coordonarea, executarea și evaluarea activităților de menținere 

a ordinii și siguranței publice în mod integrat. Intervenția la evenimente; 

 Organizarea cooperării și colaborării în activitatea de menținere a ordinii și siguranței 

publice; 

 Paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor; 

 

3.2. BIBLIOGRAFIE 

 Dispoziția Inspectorului General al Poliției Române nr. 14 din 27.02.2023 pentru 

aprobarea Concepției privind managementul structurilor de ordine publică din cadrul 

Poliției Române 



 Legea nr. 217/2003 (republicată) pentru prevenirea și combaterea violenței domestice, cu 

modificările și completările ulterioare. 

 O.G. nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor, cu modificările și completările 

ulterioare; 

 Legea nr. 61/1991 (republicată) pentru sancţionarea faptelor de încălcare a unor norme de 

convieţuire socială, a ordinii şi liniştii publice, cu modificările şi completările ulterioare; 

 O.M.A.I. nr. 60/2010, privind organizarea şi executarea activităţilor de menţinere a 

ordinii şi siguranţei publice, modificat şi completat prin O.M.A.I. nr. 26/2015 și O.M.A.I. 

118/2018; 

 Legea nr. 333/2003 (republicată) privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor şi 

protecția persoanelor, cu modificările şi completările ulterioare; 

 H.G. nr. 301/2012 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 

333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor si protecția persoanelor, 

modificată și completată; 

 ORDIN nr. 146/2.578/2018 privind modalitatea de gestionare a cazurilor de violenţă 

domestică de către poliţişti; 

 Legea nr. 192/2019 pentru modificarea şi completarea unor acte normative din domeniul 

ordinii şi siguranţei publice. 

 

CAPITOLUL IV 

4.1. TEMATICA 

 Accesul liber la informaţiile de interes public; 

 Verificarea și soluționarea petițiilor; 

 Clasificarea și declasificarea informațiilor. Măsuri minime de protecție specifice claselor 

și nivelurilor de secretizare; 

 Reguli generale privind evidența, întocmirea, păstrarea, procesarea, multiplicarea, 

manipularea, transportul, transmiterea și distrugerea informațiilor clasificate; 

 Contravenții și sancțiuni la normele metodologice privind protecția informațiilor 

clasificate; 

 

4.2. BIBLIOGRAFIE 

 Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificările 

şi completările ulterioare; 

 O.G. nr. 27/2002 privind privind reglementarea activităţii de soluţionare a petiţiilor, cu 

modificările și completările ulterioare; 

 O.M.A.I. 33/2020 privind activităţile de soluționare a petițiilor, primirea în audiență și 

consigliere a cetățenilor în M.A.I. ; 

 H.G. nr. 585/2002 pentru aprobarea Standardelor Naționale de protecție a informațiilor 

clasificate în România, Anexa 1, cap. 2,3 și 9; 

 

CAPITOLUL V 

5.1   TEMATICĂ 

 Proveniența și circulația materialelor lemnoase conform Codului Silvic. 

 Răspunderi și sancțiuni prevăzute de Codul Silvic;  

 Constatarea contravențiilor la regimul silvic și aplicarea sancțiunilor, în conformitate cu 

Legea 171/2010; 



 Normele din 25 iunie 2020, referitoare la proveniența, circulația și comercializarea 

materialelor lemnoase, regimul spațiilor de depozitare a materialelor lemnoase și al 

instalațiilor de prelucrat lemn rotund, precum și a unor măsuri de aplicare a 

Regulamentului (UE) nr. 995/2010 al Parlamentului European și al Consiliului din 20 

octombrie 2010 de stabilire a obligațiilor ce revin operatorilor care introduc pe piață lemn 

și produse din lemn; 

 Modul de gestionare al apelurilor de urgenţă primite de la Sistemul naţional unic pentru 

apeluri de urgenţă la numărul 112 referitoare la transportul materialelor lemnoase; 

 Răspunderi și sancțiuni privind pescuitul și acvacultura;  

 

5.2     BIBLIOGRAFIE 

 Legea nr. 46/2008 Codul silvic, republicată, cu modificările și completările ulterioare –  

Titlul III CAP IX (ART 68-73), Titlul VI (art.104-114); 

 Legea nr. 171/2010 privind stabilirea și sancționarea contravențiilor silvice, cu 

modificările și completările ulterioare;  

 H.G. nr. 497/2020 pentru aprobarea Normelor din 25 iunie 2020, referitoare la 

proveniența, circulația și comercializarea materialelor lemnoase, la regimul spațiilor de 

depozitare a materialelor lemnoase și al instalațiilor de prelucrat lemn rotund, precum și a 

unor măsuri de aplicare a Regulamentului (UE) nr. 995/2010 al Parlamentului European 

și al Consiliului din 20 octombrie 2010 de stabilire a obligațiilor ce revin operatorilor 

care introduc pe piață lemn și produse din lemn, cu modificările și completările 

ulterioare;  

  Normele din 25 iunie 2020 referitoare la proveniența, circulația și comercializarea 

materialelor lemnoase, la regimul spațiilor de depozitare a materialelor lemnoase și al 

instalațiilor de prelucrat lemn rotund, precum și a unor măsuri de aplicare a 

Regulamentului (UE) nr. 995/2010 al Parlamentului European și al Consiliului din 20 

octombrie 2010 de stabilire a obligațiilor ce revin operatorilor care introduc pe piață lemn 

și produse din lemn, cu modificările și completările ulterioare;( cap.6-15). 

  Protocolul de cooperare Nr.6/2021 privind verificarea transporturilor de materiale 

lemnoase ca urmare a apelurilor primite prin Sistemul naţional unic pentru apeluri de 

urgenţă; ( atribuțiile I.G.P.R) 

 Ordinul ministrului mediului și schimbărilor climatice nr. 856 din 14 octombrie 2014 

privind prelucrarea apelurilor de urgenţă primite de la Sistemul naţional unic pentru 

apeluri de urgenţă la numărul 112 referitoare la transportul materialelor lemnoase 

 O.U.G. nr. 23/2008 (actualizată) – privind pescuitul și acvacultura; 

 

PRECIZĂRI: 

Candidații vor studia actele normative stabilite în bibliografie cu toate modificările și 

completările avute la data publicării anunțului. 

Actele normative menționate în bibliografie și pentru care nu sunt specificate capitol sau 

titluri, vor fi studiate în totalitate. 

 

COMISIA DE CONCURS/EXAMEN:  
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                                       R  O  M  Â  N  I  A 

                  MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
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           INSPECTORATUL DE POLITIE AL JUDETULUI SIBIU                                    

                                            

 

 

NESECRET 

SIBIU 

                      Nr. 67256 din 11.01.2024

                                                              

                                                                                                                                                                                                                  
ANUNȚ 

 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 360/2002 privind Statutul Polițistului și ale 

Ordinului M.A.I. nr. 140/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile 

de poliție ale M.A.I., ambele cu modificările și completările ulterioare;  

În atenția candidaților înscriși la concursul organizat de Inspectoratul de Poliție 

Județean Sibiu cu recrutare din sursă internă pentru ocuparea următoarelor posturi de 

conducere vacante de: 

- șef post I la Postul de Poliție Comunal Blăjel (Secția 2 Poliție Rurală Mediaș), 

poziţia 862 din statul de organizare al Inspectoratului de Poliție Județean Sibiu; 

- șef post I la Postul de Poliție Comunal Șeica Mare (Secția 5 Poliție Rurală Axente 

Sever), poziţia 953 din statul de organizare al Inspectoratului de Poliție Județean Sibiu.   

Prin prezentul anunț, aducem la cunoștință candidaților înscriși, faptul că activitatea de 

evaluare psihologică va avea loc la Centrul de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor 

Interne cu sediul în municipiului București, șoseaua Olteniței, nr. 158-160, sector 4 și se 

va desfășura în data de 15 ianuarie 2024, începând cu ora 08.00. 

Nr. 

crt. 
Codul unic de identificare  Data susținerii testării ORA 

Obs. 

1. SB-66101 15.01.2024 08,00  

2. SB-66104 15.01.2024 08,00  
 

Candidații se vor prezenta la locul, data și ora stabilite și vor avea asupra lor cartea 

de identitate în original, 2 pixuri cu pastă de culoare albastră. 

 

Atenție!  

Candidaților le este interzisă pe durata desfășurării evaluării psihologice, folosirea 

mijloacelor electronice de calcul, de înregistrare audio - video sau de comunicare, în caz 



 

   

Sibiu, Str. Revolutiei nr. 4-6 

Tel./Fax: 0269/208204, Fax:0269/210591, e-mail – politia.sibiu@sb.politiaromana.ro 

contrar fiind incidente dispozițiile art. 19¹ din Omai nr. 23/2015, cu modificările și 

completările ulterioare, referitoare la fraudarea și perturbarea procesului evaluativ.  

Relații suplimentare se pot obține la Serviciul Resurse Umane din cadrul 

Inspectoratului de Poliție Județean Sibiu la numărul de telefon 0269/208318. 

 

SECRETARUL COMISIEI DE CONCURS 
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                                         ROMÂNIA                                                                                                               NESECRET 

          MINISTERUL AFACERILOR INTERNE                                                                                             SIBIU 

INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI ROMÂNE nr. 67376 din 19.01.2024 

                                                                                                                                                               Ex. unic 

    INSPECTORATUL DE POLIŢIE JUDEŢEAN SIBIU 

                     COMISIA DE CONCURS 

 

 

                                                                                                                      

                                                                                                 

ANUNȚ 

CU REZULTATELE EVALUĂRII PSIHOLOGICE  
 

 

susținută la data de 15.01.2024 de către candidații înscriși la concursul pentru ocuparea 

următoarelor posturi de conducere vacante de: 

- șef post I la Postul de Poliție Comunal Blăjel (Secția 2 Poliție Rurală Mediaș), poziţia 862 

din statul de organizare al Inspectoratului de Poliție Județean Sibiu; 

- șef post I la Postul de Poliție Comunal Șeica Mare (Secția 5 Poliție Rurală Axente Sever), 

poziţia 953 din statul de organizare al Inspectoratului de Poliție Județean Sibiu.    

 

NR. CRT. 
CODUL UNIC DE 

IDENTIFICARE 

REZULTAT EVALUARE 

PSIHOLOGICĂ 
OBSERVAȚII 

1. SB-66101 APT - 

2. SB-66104 APT - 

 

COMISIA DE CONCURS: 

 
 



Confidențial! Date cu caracter personal, prelucrate conform Regulamentului (U.E.) nr. 679/2016. 
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    INSPECTORATUL DE POLIŢIE JUDEŢEAN SIBIU 

                     COMISIA DE CONCURS 

 

 

ANUNȚ 

CU REZULTATELE ACTIVITĂȚII DE VERIFICARE 

 
a îndeplinirii de către candidați a condițiilor de participare la concursul pentru ocuparea postului de conducere 

vacant de : 

 

- șef post I la Postul de Poliție Comunal Blăjel (Secția 2 Poliție Rurală Mediaș), poziţia 862 din statul de 

organizare al Inspectoratului de Poliție Județean Sibiu:  

 
NR. 

CRT. 

CODUL UNIC DE 

IDENTIFICARE 

 

REZULTAT  

 

OBSERVAȚII 

1 
SB - 66101 

 

VALIDAT 

 

- 

 

- șef post I la Postul de Poliție Comunal Șeica Mare (Secția 5 Poliție Rurală Axente Sever), poziţia 953 din 

statul de organizare al Inspectoratului de Poliție Județean Sibiu: 

 
NR. 

CRT. 

CODUL UNIC DE 

IDENTIFICARE 

 

REZULTAT  

 

OBSERVAȚII 

1 
SB - 66104 

 

VALIDAT 

 

- 

 

COMISIA  DE CONCURS : 
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                                           Ex. unic 
    INSPECTORATUL DE POLIŢIE JUDEŢEAN SIBIU 

                     COMISIA DE CONCURS 

 

TABEL  

CU REZULTATELE OBȚINUTE DE CANDIDAȚI LA PROBA INTERVIU PE SUBIECTE 

PROFESIONALE  

 

a concursului pentru ocuparea posturilor de conducere vacante de:  

 

- șef post I la Postul de Poliție Comunal Blăjel (Secția 2 Poliție Rurală Mediaș), poziţia 862 din statul de 

organizare al Inspectoratului de Poliție Județean Sibiu:  

NR. 

CRT. 

CODUL UNIC DE 

IDENTIFICARE 

 

NOTA LA PROBA 

INTERVIU 

 

OBSERVAȚII 

1 SB - 66101 8,05 
- 

 

- șef post I la Postul de Poliție Comunal Șeica Mare (Secția 5 Poliție Rurală Axente Sever), poziţia 953 

din statul de organizare al Inspectoratului de Poliție Județean Sibiu: 

NR. 

CRT. 

CODUL UNIC DE 

IDENTIFICARE 

 

NOTA LA PROBA 

INTERVIU 

 

OBSERVAȚII 

1 SB - 66104 7,65 
- 

 

 Candidatul nemulțumit de rezultatul obținut la interviul structurat pe subiecte profesionale poate 

formula contestație, o singură dată, în termen de 24 de ore de la afișare.  

 Candidații pot contesta numai notele obținute la propriile lucrări.  

 Contestația semnată și datată se transmite, la adresa de e-mail a Serviciului Resurse Umane din 

cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Sibiu : resurseumane@sb.politiaromana.ro . 

 Rezultatele la contestații se comunică candidaților prin afișare la sediul Inspectoratului de Poliție 

Județean Sibiu, precum și prin postare pe pagina de Internet a I.P.J. Sibiu și anume  sb.politiaromana.ro, la 

secțiunea Carieră – Posturi scoase la concurs. 

 Nota acordată după soluționarea contestației la interviul structurat pe subiecte profesionale este 

definitivă.  

COMISIA  DE CONCURS : 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
AFIȘAT AZI, 31.01.2024, ORA 14.15 
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TABEL  

CU REZULTATELE FINALE OBȚINUTE DE CANDIDAȚI LA PROBA INTERVIU PE 

SUBIECTE PROFESIONALE  

 

a concursului pentru ocuparea posturilor de conducere vacante de:  

 

- șef post I la Postul de Poliție Comunal Blăjel (Secția 2 Poliție Rurală Mediaș), poziţia 862 din statul de 

organizare al Inspectoratului de Poliție Județean Sibiu:  

 

NR. 

CRT. 

CODUL UNIC DE 

IDENTIFICARE 

 

NOTA LA PROBA 

INTERVIU 

 

OBSERVAȚII 

1 SB - 66101 8,05 
ADMIS 

 

- șef post I la Postul de Poliție Comunal Șeica Mare (Secția 5 Poliție Rurală Axente Sever), poziţia 953 

din statul de organizare al Inspectoratului de Poliție Județean Sibiu: 

 

NR. 

CRT. 

CODUL UNIC DE 

IDENTIFICARE 

 

NOTA LA PROBA 

INTERVIU 

 

OBSERVAȚII 

1 SB - 66104 7,65 
ADMIS 

 

 

COMISIA  DE CONCURS : 
 


